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ZÁKLADNÍ ÚDAJE.

Základní umělecká škola Ostrava-Svinov, Bílovecká 1 (ZUŠ) zahájila svou činnost jako 
příspěvková organizace 1. února 1992. Zřizovatelem je Statutární město Ostrava Městský 
obvod Svinov. 
Vzdělávání je uskutečňováno v kmenové škole v Ostravě-Svinově, Bílovecké 1 (budova 
Základní a mateřské školy Ostrava-Svinov) a v Ostravě-Plesné, Dobroslavická 42 (budova 
Základní školy Ostrava-Plesná).
Ve školním roce 2006/2007 ZUŠ poskytuje vzdělávání v hudebním, tanečním a výtvarném 
oboru.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, v Základní umělecké škole Ostrava-Svinov, Bílovecká 1.

Cíle inspekční činnosti:
1. Hodnocení úrovně řízení školy ve vybraných oblastech.
2. Personální a materiální podmínky vzdělávání.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

1. Hodnocení úrovně řízení školy ve vybraných oblastech.

Formální podmínky zařazení do rejstříku škol a školských zařízení

Základní dokumenty osvědčující vznik školy jsou v souladu se zjištěnou skutečností. 
Identifikační údaje zřizovatele jsou v kontrolovaných dokumentech uvedeny správně. Seznam 
oborů i forem vzdělávání je v souladu se skutečností, stejně jako místa uvedená v příslušném 
rozhodnutí o zařazení do školského rejstříku.

Kapacita školy je stanovena na 310 žáků. Z údajů zapsaných ve výkazu S 24-01 vyplývá, že 
k 30. září 2006 bylo zapsáno celkem 308 žáků, z toho 219 v hudebním oboru, 22 v tanečním 
a 67 v oboru výtvarném.

Koncepční dokumenty školy
Koncepční záměry školy směřují k postupnému zkvalitňování podmínek vzdělávání. 
V materiálním i personálním zabezpečení výuky jsou stanoveny jasné priority rozvoje.

Vlastní hodnocení školy
Návrh struktury vlastního hodnocení pro období školního roku 2006/2007 je přehledně 
rozpracován do všech vymezených oblastí v souladu s příslušnou právní normou. Stanovené 
nástroje, včetně SWOT analýzy, odpovídají zaměření a cílům hodnocení. Návrh struktury 
vlastního hodnocení školy byl řádně a v termínu projednán s pedagogickou radou.
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Řízení školy
Ředitelka byla zřizovatelem jmenována do funkce na základě konkurzního řízení s účinností 
od 1. srpna 2004. V uplynulém školním roce absolvovala funkční studium pro řídící 
pracovníky.
Při řízení vychází ředitelka ze znalosti vnějšího i vnitřního prostředí školy a plynule navázala 
na velmi dobrou tradici školy v minulém období, včetně tradiční spolupráce s místní základní 
školou, v jejíž budově sídlí. Přestože je ředitelka ve funkci teprve třetí školní rok, prokázala 
velmi dobrou znalost problematiky školy, což se pozitivně projevilo ve zkvalitnění 
personálních i materiálních podmínek vzdělávání.

Školní řád obsahuje všechny povinné náležitosti stanovené školským zákonem. Dílčí 
nedostatky zjištěné v oblasti kritérií pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků byly odstraněny 
v průběhu inspekce.

Řízení školy ve vybraných oblastech má standardní úroveň s převažujícími pozitivy.

2. Personální a materiální podmínky vzdělávání

Personální podmínky 
V ZUŠ pracuje celkem 16 pedagogických pracovníků (14 v oboru hudebním, 
1 v tanečním a 1 ve výtvarném oboru). Výuka je ve všech nabízených oborech plně 
kvalifikovaná, vyučující jsou zpravidla absolventy konzervatoří. Od nástupu ředitelky do
funkce došlo téměř k 50 % výměně pedagogického sboru. Zkvalitnění personálního zajištění 
výuky vychází z promyšleného koncepčního záměru ředitelky. V kolektivu pedagogů 
převažují učitelé s pravidelnou uměleckou aktivitou v různých hudebních seskupeních
i pěveckých sborech. Např. s místní římskokatolickou obcí. Umělecké aktivity některých 
vyučujících výrazně obohacují kulturní život města.
Další vzdělávání pedagogických pracovníků je ve spolupráci se zaměstnanci plánováno, 
upřednostňováno je především odborné vzdělávání.

Materiální podmínky
ZUŠ provozuje svou činnost na základě Dohody o užívání místnosti v budově Základní školy 
a mateřské školy Ostrava-Svinov. Pro vzdělávání všech oborů má škola k dispozici celkem 14 
učeben, z toho 9 slouží pro potřeby výuky ZUŠ, 4 jsou kmenové třídy základní školy 
využívané jen v odpoledních hodinách. Také v odloučeném pracovišti v Ostravě-Plesné 
využívá ZUŠ kmenovou učebnu základní školy. 
Od poslední inspekce došlo k výraznému zlepšení materiálních podmínek školy. Zkvalitnilo 
se vybavení hudebními nástroji, byla ozvučena učebna sborového zpěvu, pro výtvarný obor 
byly zakoupeny počítače s programem pro výuku výtvarných předmětů. Koncertní sál
umístěný v podkroví školy byl vybaven malým nahrávacím zařízením umožňující vydávání
vlastních hudebních nosičů. Postupnou rekonstrukcí osvětlení všech učeben se celkově 
zlepšilo estetické prostředí školy. Pozitivní změnu zaznamenala také sborovna školy, která 
poskytuje především velmi dobré pracovní zázemí všem vyučujícím (k dispozici mají PC, 
internet apod.). 
Vybavení i provoz školy umožňuje žákům některých oddělení (varhanní a bicí) cvičení ve 
škole.

Personální i materiální podmínky vzdělávání jsou celkově standardní.
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Hodnotící stupnice 

příklad dobré praxe standardní stav rizikový stav

vynikající, příkladné funkční , běžný stav podprůměrný stav
vyžaduje změnu v mnoha 

oblastech

VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Zřizovací listina Základní umělecké školy Ostrava-Svinov, Bílovecká 1 ve znění dodatku 
č. 1 schváleného dne 19. prosince 2002 Statutárním městem Ostrava Městský obvod 
Svinov 

2. Rozhodnutí MŠMT o zápisu do rejstříku škol a školských zařízení pod čj. 16 513/2006-21 
ze dne 26. června 2006

3. Dohoda o užívání místnosti uzavřená mezi Základní školou Ostrava-Svinov, Bílovická 10 
a Základní uměleckou školou Ostrava-Svinov, Bílovická 1 ze dne 16. září 1996

4. Výkaz o základní umělecké škole S 24-01 podle stavu k 30. září 2006 ze dne 10. října 
2006

5. Jmenovací dekret ze dne 22. července 2004 s účinností od 1. srpna 2004
6. Školní řád ze dne 1. září 2005
7. Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2005/2006 ze dne 12. října 2006
8. Návrh struktury vlastního hodnocení školy ze dne 30. srpna 2006
9. Plán DVPP pro školní rok 2006/2007 ze dne 30. srpna 2006

10. Personální dokumentace všech pedagogických pracovníků školy ke dni inspekce
11. Seznam zaměstnanců ZUŠ - leden 2007

ZÁVĚR

Zjištěné aktuální údaje o škole, které byly zároveň údaji rozhodnými pro zařazení školy do 
rejstříku škol, odpovídaly v době inspekce údajům, které škola uvedla v žádosti o zařazení 
do rejstříku škol.
Řízení školy ve vybraných oblastech je i přes krátké funkční období ředitelky na velmi dobré 
úrovni. Školní řád je vypracován v souladu s příslušnou právní normou. 
Personální struktura ve školním roce 2006/2007 odpovídá oborové i předmětové nabídce 
školy. Materiálně-technické podmínky umožňují škole naplňovat cíle vzdělávání 
deklarované ve schválených učebních dokumentech hudebního, tanečního i výtvarného 
oboru.
Základní umělecká škola Ostrava-Svinov si dlouhodobě udržuje velmi dobré postavení 
v obci i mezi ostatními základními uměleckými školami.
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V Opavě dne 23. ledna 2007
Razítko

Složení inspekčního týmu 

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu MgA. Stanislava Juchelková .....................................

Člen týmu MgA. Libor Buchta ......................................
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Dle § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školského zákona), ve znění pozdějších předpisů, může 
ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 
dnů po jejím převzetí na adresu pracoviště, tj. Česká školní inspekce, Moravskoslezský 
inspektorát, Husova 17, 746 01  Opava. Inspekční zprávu společně s připomínkami a 
stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI zřizovateli a školské radě, inspekční zpráva 
včetně připomínek je veřejná. 

Stvrzuji svým podpisem, že jsem byla seznámena s obsahem inspekční zprávy a že jsem 
převzala její originál.

Datum: 1. února 2007
Razítko

Titul, jméno a příjmení Podpis

dipl. um. Marie Malinová .............................................

Ředitel nebo jiná osoba 
oprávněná jednat za školu/školské 

zařízení
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
podacího deníku  ČŠI

Statutární město Ostrava,
Městský obvod Svinov, Bílovecká 69,
721 00 Ostrava-Svinov

2007-02-14 ČŠI-34/07-14

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. podacího deníku ČŠI Text
- - Připomínky nebyly podány.




